

1 января 1982 г. № 1

**премьеры
1982
премьеры**

Рамаз ЧХИКВАДЗЕ,
народный артист СССР,
лауреат Государственной
премии СССР

— В новом году, мне предстоит в Академическом театре драмы им. Ш. Руставели работа над ролью короля Лира. Однако рисунок роли определится окончательно в процессе работы. В этом уверен твердо. Ведь так случилось и с Ричардом. Незадолго до премьеры мы с Р. Стурюа совершенно изменили, сломали прежний спектакль и начали работать заново. Вообще мне кажется, что настоящий актер меняет постоянно рисунок роли в каких-то деталях. Думается, что идея спектакля, его зрительный образ окончательно определяются только в процессе его воплощения.

Зритель в новом году увидит два новых фильма с моим участием, но это уже в прошлом. Я лишь назову картины. Первый фильм поставлен молодым режиссером А. Рехвиашвили «Путь домой». Здесь я исполняю сложную психологическую роль. Второй фильм, снятый на киностудии «Мосфильм», — «Где-то плачет иволга» режиссера Э. Кеосаяна, посвящен героям Сопротивления. Я играю роль бельгийца, папашу Жака, щедрого и душевного человека.

Однако в новом году, пожалуй, из моей жизни уйдут и съемки, и концерты, и гастрели. Главное — работа над Лиром.

Хочу пожелать любителям театра, гражданам нашей страны больших успехов, радости, счастья. Хочу пожелать моим коллегам и друзьям здоровья и, главное, мира.